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Polní předvádění na Slovácku

A to, že bylo na co se koukat,
může potvrdit několik sto-

vek návštěvníků, které neodradilo
ani nevlídné mlhavé počasí. 

Široký sortiment
Jak je na polních akcích Kverne-

landu zvykem, nejprve byly nejzají-
mavější novinky z každé skupiny
strojů představeny v předvadišti. Zde
příslušní zodpovědní produkt mana-
žeři seznámili všechny přítomné
s nejdůležitějšími technickými para-
metry strojů a teprve potom došlo
k předvedení při práci na poli.
Sortiment společnosti Kverneland
Group Czech je opravdu široký, pro-
to se začalo se sklízením píce žacími
stroji Kverneland Taarup s různým
pracovním záběrem. Vrcholem byla
ukázka stroje s devítimetrovým zábě-
rem se shazovacími dopravníky
s označením TA 5090. Poté přišly na
řadu obraceče Vicon Fanex a shrno-
vače Vicon Andex, následované lisy
Vicon s pevnou i variabilní komorou.
Lisy s variabilní komorou Vicon RV
jsou díky své vysoké užitné hodnotě
nejprodávanějšímí lisy v ČR vůbec.
A to byl v záloze ještě lis Vicon LB
12290 na obří hranaté balíky. Ale ani
to ještě nebyl konec, protože vyrobe-
ný slisovaný balík pečlivě zabalila do
fólie balička Vicon BW 1600. A co
s balíkem ve stáji? No přece použije-
te rozebírač Kverneland Taarup 853
s pohyblivou koncovkou, pomocí
které dostanete krmivo do žlabu ne-
bo podestýlku až do vzdálenosti 18
metrů. A když už jsme ve stáji – byla

Letos v polovině října uspořádala berounská společnost
Kverneland Group Czech již podruhé předvádění 
zemědělských strojů ze svého sortimentu ve Strážnici.
Ve spolupráci s partnerem Kvernelandu v této oblasti,
společností HM Hodonín, bylo na pozemcích akciové
společnosti Žerotín Strážnice představeno téměř padesát
závěsných strojů. Většina z nich byla agregována 
s traktory různých značek a také aktivně předvedena
na pozemku při práci.

představena novinka v sortimentu
Kvernelandu, míchací krmný vůz
Kverneland Siloking s vertikálními
míchacími šneky.

Přihlížející zaujala i ukázka práce
velkoplošného mulčovače s verti-
kální osou rotace McConnel nebo
mulčovače s horizontální osou rota-
ce Lagarde SX, který stojí v přední
linii bojovníků proti zavíječi kuku-
řičnému.

Stroje na přípravu půdy
Představení strojů na přípravu pů-

dy začalo radličkovými a diskovými
podmítači Kverneland a Hatzenbi-
chler, přes pluhy Kverneland nesené
i návěsné až k secím strojům Kverne-

land Accord. Mezi nimi je možná
nejvíce novinek. Ať už secí kombi-
nace nové koncepce I-drill s unikát-
ním zavěšením rámu secích botek
a těžištěm velice blízko za traktorem,
mechanický secí stroj M-drill nebo
nová vlajková loď Kverneland Accord
DG s pracovním záběrem 12 metrů.
Tento secí stroj vyniká jednoduchos-
tí obsluhy a nastavení, kdy ke změně
hloubky se pouze posune doraz, kte-
rý určí polohu rámu botek, a tedy
hloubku setí. Unikátní systém přítla-
ku botek je řešen kombinací přítlaku
vlastních botek a šestimetrových sek-
cí. Přes tento velký záběr je možno
během několika sekund přestavit se-
cí stroj z pracovní polohy do pře-

pravní na šířku tři metry, což bylo
i na místě demonstrováno. Při před-
vádění nemohl chybět ani secí stroj
do nezpracované půdy Kverneland
Accord MSC se záběrem čtyři metry.

Další stroje, jako postřikovače
Kverneland Rau, některé stroje na
zpracování půdy a ošetření luk rakou-
ské značky Hatzenbichler, rozmeta-
dla průmyslových hnojiv Vicon nebo
mulčovací ramena McConnel zůstala
vystavena pouze pasívně. Přítomní
však měli možnost dozvědět se o nich
vše potřebné. Oproti tomu vděčně
byla přijata ukázka práce neseného
štěpkovače VanDaele, který vás zbaví
starostí s dřevním odpadem.

Zúžení počtu značek
Ve Strážnici se návštěvníci dozvě-

děli o již probíhajícím zúžení počtu
značek ve společnosti Kverneland
Group. V zájmu posílení značek
a zjednodušení systému se od letoš-
ního podzimu budou postupně vyrá-
bět a v celém světě prodávat stroje
Kverneland Group pouze s dvěma
logy: Kverneland a Vicon. Stroje do-
savadních značek Accord, Rau
a Taarup se postupně budou začle-
ňovat pod značkou Kverneland. Ne-
dojde tedy v žádném případě k zú-
žení sortimentu, ale pouze k jinému
označení strojů. Vedle těchto zna-
ček, spadajících pod Kverneland
Group, dováží a prodává společnost
Kverneland Group Czech již zmíně-
né další stroje značek McConnel,
Lagarde, VanDaele a Hatzenbichler.

Již tradičně byl vydařený polní
předváděcí Den Kvernelandu zakon-
čen losováním tomboly s hodnotný-
mi cenami a stálo za to si na něj po-
čkat, protože hlavní výhrou byla ten-
tokrát motorová pila. Ale i ti, kdo ne-
byli vylosováni, neodcházeli s prázd-
nou, neboť každý návštěvník obdr-
žel při odchodu z pole dárek. Prostě
– s Kvernelandem vyhrávají všichni.

Text a foto Hynek ZÍKA

Třídílný žací stroj Taarup 5090 
s pracovním záběrem 9,0 m
předvádí co dovede.

Nová vlajková loď mezi secími stroji od Kvernelandu – Accord DG 
s impozantním pracovním záběrem 12 m.

Zvedající se mlha odhalila jeviště
připravené k velkému představení.


